



Kamin Antares SCREEN



Težina	350 kg
--------	--------

Unutrašnji Ø	NA
--------------	----

SCHIEDEL kamini i peći linije "ANTARES", ispunjavaju najviše standarde zelene energije. Materijali koji su korišćeni za izradu kamina i obloge su u skladu sa najvišim evropskim normama. Ložište kasete, obloga kamina, lepkovi, malteri, glet masa ... izrađeni su od 100% prirodnih materijala, ne ispuštaju isparenja i miris čak ni na najvišim temperaturama. Energetska Efikasnost kamina i peći "ANTARES" dostiže najviše svetske standarde sa preko >80% efikasnosti ložišta. Obloga kamina izrađena od Grenaisol ploča obezbeđuje vatrootpornost kamina i beskraju slobodu u projektovanju. Kupovinom ložišta i obloge marke Schiedel Antares kupujete proizvod dodatnih vrednosti, kao što su: kvalitet, pouzdanost, tehnološki napredak, savremeni dizajn i sigurnost. Iza svakog proizvoda Schiedel Antares stoji mnoštvo stručnih i vrednih radnika, čiji zadatak je briga o dodatnim vrednostima koje uvećavaju isplativost Vaše kupovine. Napraviti spoj modernog i tradicionalnog je najveći izazov i ta privilegija pripada samo najboljim. Kamini Antares moderni su po materijalima koji se koriste u proizvodnji, visokim standardima koje ispunjavaju, unapređenim performansama ...

Dizajn je priča o spoju modernog i tradicionalnog. Priča o savremenim materijalima koji se lako i jednostavno prilagođavaju svakom enterijeru.

Grenaisol vatrootporne mineralne ploče za oblaganje kamina, pružaju bezgranične mogućnosti projektovanja. U isto vreme lake i jednostavne za obradu, dozvoljavaju ugradnju na svim tipovima zidova (cigla, beton, drvo, kamen ...) Završna obrada može se izvesti farbanjem u željenoj boji, dekoracijom kamenom, dvretom, mermerom ili drugim materijalima. Kamini ANTARES mogu biti izvedeni na bilo koju poziciju u enterijeru, zidu, staklenom paravanu u uglu ili na nezavisnom mestu u prostoriji.



Odgovarajuća preuzimanja kao što su deklaracije o performansama, odobrenja ili uputstva za upotrebu možete pronaći u centru za preuzimanje na www.schiedel.rs.



Težina	350 kg
--------	--------

Unutrašnji Ø	NA
--------------	----